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OPĆINA HRVACE  
 PRORAČUN U MALOM ZA 2025. GODINU
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Dragi mještani i mještanke, 

Ovim kratkim prikazom Proračuna u malom želimo svim mještanima omogućiti uvid u prihode i rashode Općine tako da dobiju potpuni uvid kako se raspolaže sa općinskim novcem. Kroz ovu brošuru Proračun u malom prikazat ćemo Vam koji su projekti u planu, a od velike su važnosti za razvoj naše općine. Svakako bi istaknuo da u 2025. godini planiramo napraviti značajan iskorak u pogledu rješavanja problema oborinske odvodnje i kanalizacije na području Općine Hrvace. U suradnji s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja, Hrvatskim vodama i Vodovodom i odvodnjom Cetinske krajine pokrenuta je investicija aglomeracije  Hrvace.

Potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekta „Izgradnja sustava javne odvodnje i vodoopskrbe na području Cetinskog kraja – Hrvace i Trilj“. Ugovori su iz Mehanizma za oporavak i otpornost kroz aktivnosti u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (NPOO) za financiranje provedbe investicijskih projekata sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje. Aglomeracija Hrvaca sastoji se od izgradnje UPOV-a te 6 podsustava: Podsustav Sjever, Podsustav Centar, Podsustav Jug, Podsustav Jug 2, Odvodnja otpadnih voda naselja Rumin i Ispust iz UPOV-a prema Cetini. Od navedenih podsustava Odvodnja naselja Rumin i Jug 2 imaju lokacijsku dozvolu dok preostali podsustavi imaju građevinsku dozvolu.                                                                                                                                     Na Hrvace otpada 6.767.740,85 Eura. Udio EU sufinanciranja je 80%, 10% nacionalna komponenta, općina 8%. i Vodovod i odvodnja Cetinske krajine 2%.  Vrijednost radova na mreži (podsustav centar, sjever, jug i ispust iz upova Hrvace) je 4.692.998,55 Eura, a na UPOV Hrvace  2.074.742,30 Eura. I faza aglomeracije Hrvaca uspješno je privedena kraju, osim prečistača otpadnih voda čiji završetak radova se očekuje krajem 2025.g. Općina Hrvace u suradnji sa  Vodovodom i odvodnjom Cetinske krajine ugovorila je projektiranje sekundarne mreže za odvodnju naselja Hrvace. 

U toku 2025. godine krenuti će radovi na izgradnji Društvenog doma u naselju Potravlje gdje se tijekom 2025.g. planira investirati 150 000,00 Eura i također se planira tokom 2025.g. izgraditi nogostup u Maljkovu u dužini 800 m. Vrijednost radova  je 800.000,00 Eura gdje bi investitor bio Hrvatske ceste, u suradnji sa  Županijskom upravom za ceste  i izgradio bi se  nogostup u naselju  Satrić i  Rumin u vrijednosti radova 140.000,00 Eura. 

U suradnji sa  Splitsko-dalmatinskom županijom i resornim Ministarstvima  planirana je izgradnja nekoliko športskih centara s dječjim igralištima u naselju Potravlje i Hrvace u što bi se utrošilo 140.000,00 Eura. 

Što se pak samog proračuna za 2025. godinu tiče, kao i ranijih  godina  nastojimo novcem koji je na raspolaganju uvažavajući i Vaše prijedloge i sugestije usmjeriti proračunska sredstva na dobrobit svih građana Općine Hrvace. Uz vašu pomoć uvjeren sam da možemo zadržati pozitivne rezultate i u budućnosti. 
Vaš načelnik

Dinko Bošnjak
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OPĆENITO O PRORAČUNU

Što je proračun?

Proračun je temeljni financijski dokument koji se donosi na razini jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (JLP(R)S). To je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci za proračunsku godinu, a sadrži i projekciju prihoda i primitaka te rashoda i izdataka za dvije proračunske godine unaprijed. Propis kojim su regulirana sva pitanja vezana uz proračun je Zakon o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21).

Tko donosi proračun?

Proračun donosi predstavničko tijelo JLP(R)S, u našem slučaju Općinsko vijeće Općine Hrvace. Propisano je da se proračun mora donijeti najkasnije do konca tekuće godine za iduću godinu prema prijedlogu koji općinski načelnik utvrđuje i dostavlja predstavničkom tijelu na usvajanje do 15. studenog tekuće godine. 
Koji je sadržaj proračuna?
Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela te plana razvojnih programa koji sadrži ciljeve i prioritete razvoja Općine povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna. Opći dio proračuna čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja. Račun Prihoda i rashoda proračuna sastoji se od plana prihoda i rashoda iskazanih po vrstama, odnosno po ekonomskoj klasifikaciji koja je propisana Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu. U Računu financiranja iskazuju se primici od financijske imovine i zaduživanja te izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova. Posebni dio proračuna sadrži plan rashoda i izdataka iskazanih po vrstama, raspoređenih na razini upravnih odjela u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekta.

   ŠTO SE MOŽE SAZNATI IZ PRORAČUNA

       Kojim prihodima Općina raspolaže
→ Koliki su ukupni rashodi Općine

→ Što sve Općina financira?

→ Koliko se novaca troši na kulturu i sport?

→ Koliko sredstava Općina izdvaja za financiranje dječjih vrtića, a koliko za osnovno    školstvo,   zdravstvo i socijalnu skrb?            
→ Koliko se ulaže u održavanje i izgradnju komunalne infrastrukture?
KOJE POSLOVE OBAVLJA OPĆINA
Poslovi od lokalnog značaja kojima se ostvaruju potrebe mještana koje obavlja Općina:
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· uređenje naselja i stanovanje,

· prostorno i urbanističko planiranje,

· komunalno gospodarstvo, 

· brigu o djeci,

· socijalnu skrb,

· primarnu zdravstvenu zaštitu,

· odgoj i osnovno obrazovanje, 

· kulturu, tjelesnu kulturu i sport,

· zaštitu potrošača,

· zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša,

· protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu,

· promet na svom području,

· održavanje nerazvrstanih cesta te

· ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

ODAKLE DOLAZI NOVAC U PRORAČUN?
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Prihodi od poreza:
( na dohodak i na promet nekretninama, kojeg Općina dijeli s državnim proračunom
( na potrošnju, koje svojim odlukama propisuje Općina
Pomoći iz drugih proračuna:
( državnog, županijskog i drugih subjekata opće države
Prihodi od imovine:
( od kamata, od koncesija, zakupnina i dr.
Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima:
( komunalni doprinos, komunalna naknada
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija
( vlastiti prihodi ostvareni od pružanja usluga, prodaje i prihodi od donacija
Kapitalni prihodi:
( prodaje zemljišta
KAMO ODLAZE PRORAČUNSKA SREDSTAVA?
· na održavanje komunalne infrastrukture (cesta, groblja, uređenje zelenih površina…)
· na izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture (asfaltiranje cesta, izgradnja javne rasvjete…)
· pomoć socijalno ugroženom stanovništvu
· na poticanje uređenje naselja i demografske obnove


· financiranje predškolskog odgoja i obrazovanja
· poticanje športskih i kulturnih aktivnosti
· financiranje vatrogastva i civilne zaštite
U 2025. GODINI PLANIRAMO UTROŠITI PRORAČUNSKA SREDSTVA ZA 

SLJEDEĆE AKTIVNOSTI:
- Izgradnja nerazvrstanih cesta - 104.000,00 Eura.
- Održavanje nerazvrstanih cesta - 180.000,00 Eura.
- Održavanje javne rasvjete - 180.000,00 Eura.
- Sanacija urušenih zidova uz nerazvrst. ceste - 17.000,00 Eura.
- Proširenje mjesnih groblja Bitelić,Potravlje,Maljkovo i Satrić i Zasiok - 300.000,00 Eura..
- Nastavak izgradnja nogostupa Hrvace-Rumin - 140.000,00 Eura.
- Aglomeracija Hrvace: izgradnja UPOV-a te 6 podsustava: Podsustav Sjever, Podsustav      Centar, Podsustav Jug, Podsustav Jug 2, Odvodnja otpadnih voda naselja Rumin i Ispust iz UPOV-a prema Cetini – 206.500,00 Eura.
- Izgradnja sekundarne vodoopskrbne mreže -  30.000,00 Eura.
- Uređenje okoliša crkve u Biteliću - 5.000,00 Eura.
- Uređenje oborinskih kanala - 5.000,00 Eura.
- Uređenje infrastrukture gospodarske zone „Vukove stine“ - 380.000,00 Eura
- Sanacija divljih deponija - 15.000,00 Eura. 
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 Kao i svake godine u Proračunu su osigurana sredstva za naše sumještane 


     slabijeg imovnog stanja koji ostvaruju pravo na:


- Dodjelu jednokratnih pomoći osobama težeg imovinskog stanja,
- Pomoć u financiranju ogrjevnog drva u suradnji s centrom za socijalnu skrb,
- Pomoć u financiranju troškova stanovanja osobama težeg imovinskog stanja,         

Niz mjera koje smo provodili u prethodnom razdoblju provodit ćemo i u 2025. godini. Predvidjeli smo Mjere za koje se iskreno nadamo da će pridonijeti boljoj uređenosti naših naselja te demografskoj obnovi.


     Programom smo predvidjeli slijedeće mjere:

Pomoć novorođenom djetetu

· Nakanade za novorođeno dijete, na način da će pomoć za prvo dijete iznositi kao i do sada 265,40 Eura, a za drugo i svako daljnje dijete 132,70 Eura više. Naknada za pomoć novorođenom djetetu predviđena je u ukupnom iznosu od 16.000,00 Eura.
 Stipendiranje studenata

· Za ovu godinu iznos za stipendiranje studenata iznosi 150,00 Eura mjesečno po studentu. Za ovu svrhu izdvojili smo 35.000,00 Eura.
Pomoć mladim obiteljima u građevinskom materijalu
· Cilj Programa je stvoriti osnovne uvjete za ostanak i doseljavanje mladih obitelji na području općine Hrvace radi demografske obnove i povećanja broja stanovništva, te gospodarskog razvoja općine. 

    Za ovu svrhu izdvojili smo 150.000,00 Eura.
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    Nagrađenim  učenicima nagrade se dodjeljuju povodom Dana općine i blagdana Gospe Žalosne.
 Nagrađivanje najboljih učenika

· kao i u prethodnim godinama planiramo nagrađivati najbolje učenika osnovne i srednje škole. Učenike srednje škole koji su završili razred s odličnim uspjehom i učenike osnovnih škola koji su svih osam razreda završili s odličnim uspjehom.
 Prijevoz srednjoškolskih učenika i studenata

· kao i u prethodnim godinama za učenike srednjih škola planiramo sufinancirati razliku cijene prijevoza koji se učenicima sufinancira iz Državnog Proračuna kako bi učenici imali besplatnu mjesečnu kartu. Postotak sufinanciranja prijevoza studenata iznosi 80 % od cijene mjesečne karte. Tako će 10% sufinancirati  prijevoznik, a 10% cijene plaćati će učenici. Prijevoz srednjoškolskih učenika i studenata planiramo sufinancirati u ukupnom iznosu od 30.000,00 Eura.
 Sufinanciranje nabavke radnih bilježnica
· ovo je još jedna od mjera u našoj Općini kojom planiramo roditeljima olakšati školovanje djece na način da će Općina financirati nabavu radnih bilježnica za učenike od prvog do osmog razreda osnovne škole. Za ovu svrhu izdvojili smo 30.000,00 Eura.
 Sufinanciranje programa predškolskog odgoja i vrtića

· kao i u prethodim godinama nastavljamo sufinancirati program predškolskog odgoja i aktivnosti dječjeg vrtića.

 Nabavka poklon paketa za blagdane

· ovo je još jedna mjera koju smo provodili i u prethodnim godinama. Pravo na poklon pakete ostvarit će soc. ugrožene osobe i obitelji u suradnji sa Crvenim križom i Centrom za socijalnu skrb Sinj.

Nastavak programa „Zaželi“

Program realiziran u sklopu Projekta "JA TO MOGU, JA TO ŽELIM IV", kodni broj SF.3.4.11.01.0125  koji se financira iz bespovratnih sredstava Europskog socijalnog fonda plus, u sklopu poziva Zaželi – prevencija institucionalizacije u okviru Programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027. Navedenim programom osigurao se posao za 16 pružateljica usluga koje obavljaju poslove potpore, podrške i brige za 96 starijih osoba. U sklopu projekta je zaposlen voditelj projekta i administrator. Očekujemo da će se program nastaviti i u drugom dijelu godine.
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 Nastavak programa „Zaželi“
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Na web stranici Općine Hrvace www.opcina-hrvace.hr nalazi se detaljan prikaz proračuna i pripadajućih programa za 2025. godinu sa projekcijama za 2026. i 2027. godinu.
Na web stranici dostupne su sve informacije o radu Općine Hrvace, obavijesti, natječaji, akti, kontakti i ostalo.
Vaša pitanja, primjedbe i prijedloge možete slati poštom na adresu:
OPĆINA HRVACE

Hrvace 310, 21233 Hrvace

Tel: 021/829 005

www.opcina-hrvace.hr

